

انجمن ارحم

روز ۱۳ جون - سیدنا حضرت عقیقہ - آج ثانی ایہہ اللہ تعالیٰ نے ہمارے لئے
 کسبت کے متعلق آج کی اطلاع منظر ہے کہ
 طبیعت یقیناً تعالیٰ اچھی ہے الحمد
 اجاب حضور ایہہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی اور درازی عمر کے لئے
 التزام سے دعائیں جاری رکھیں ۴

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 عَسَا اَنْ تَبْعَنَّكَ رَبِّكَ مَقَامًا مَّحْمُودًا
 روزنامہ
 ۱۱ ذیقعدہ ۱۳۷۶ھ
 فی پیر چار
 جلد ۲۶، ۱۵ احسان، ۱۳۳۶ھ، ۱۵ جون ۱۹۵۴ء نمبر ۱۳۲

برطانوی زیر خارجہ اور تعلقات دولت مشترکہ کے زیر ممالک نون کی ملاقات

سلامتی کونسل میں کشمیر کے سوال پر اٹلڈا اقدام کے متعلق بات چیت

لندن ۱۴ جون - وزیر خارجہ پاکستان جناب ملک فیروز خاں نون نے کل سہ پہر یہاں برطانیہ کی وزیر خارجہ
 مٹر سلون لائڈ اور امور تعلقات دولت مشترکہ کے برطانوی وزیر اعلیٰ آرت ہوم سے ملاقات کر کے ان
 سے مسئلہ کشمیر کے متعلق تبادلہ
 خیالات کیا۔ ایک خبر ماہل انجینی کی
 اطلاع کے مطابق بات چیت زیادہ تر
 اس امر پر مرکوز رہی کہ پاکستان کشمیر
 کے متعلق سلامتی کونسل میں اپنی
 کمر نئے اقدام پر زور دے گا۔
 خیال کیا جاتا ہے کہ ملک فیروز خاں
 نون نے ان دونوں برطانوی وزیروں
 کو پاکستان کے خیالات سے پوری
 طرح آگاہ کر دیا ہے۔ اقدار کو
 نیویارک روانہ ہونے سے قبل ملک
 نون برطانوی وزیر اعظم مٹر ہیرلڈ میکملن
 سے بھی ملاقات کرنے کا ارادہ رکھتے
 ہیں۔ لندن میں اس خیال کا اظہار کیا
 گیا ہے کہ برطانیہ دولت مشترکہ کے
 وزیر اعظم کی کانفرنس سے قبل
 جو ۲۶ جون سے شروع ہو رہی ہے۔
 مسئلہ کشمیر کو دوبارہ سلامتی کونسل میں
 پیش کرنے کے حق میں نہیں ہے اس
 کا خیال ہے کہ اگر اس کانفرنس سے
 قبل سلامتی کونسل نے اس مسئلہ پر
 خودی تو کانفرنس کی کارروائی پر اس
 کا ضرور اثر پڑے گا۔

انگریزی بھڑپوں کا سلسلہ جاری ہا تو تونس اور فرانس کے درمیان جنگ چھڑ جائے گی

تونس ۱۳ جون - تونس کے وزیر اعظم جناب حبیب بورقیبہ
 نے فرانس کو خبردار کیا ہے کہ انگریزی نیشنل گارڈز اور
 فرانسیسی فوجوں کے درمیان چھڑپوں کا سلسلہ جاری رہا۔
 تونس اور فرانس کے درمیان جنگ
 چھڑ جانے کا خطرہ ہے۔ انہوں نے
 کل ایک بیان دیتے ہوئے کہا کہ اگر
 تونس کے لوگوں کو مجبور کیا گیا۔ تو وہ
 جنگ کا سامنا کرنے کو تیار ہیں۔ پچھلے
 دنوں الجزائر کی سرحد پر تونس نیشنل گارڈز
 اور فرانسیسی فوجوں کے درمیان چھڑپ
 ہوئی تھی۔ اس کے بعد کان کن کشیدگی
 پائی جاتی ہے۔ بیان جاری رکھتے ہوئے
 تونس وزیر اعظم نے کہا ان چھڑپوں
 اور تصادم کی وجہ سے نازک صورت
 حال پیدا ہو گئی ہے۔ انہوں نے مزید
 کہا میں ایسے علاقے کی حد متقرر کرنے
 کے متعلق بات چیت کرنے کو تیار ہوں
 جہاں مستقل سمجھوتہ ہوئے تاکہ فرانسیسی
 فوجیں واپس جاسکتی ہیں۔ انہوں نے
 کہا سمجھوتہ ہونے کے بعد دنیا کو معلوم
 ہو جائے گا کہ تونس کی فوج ذمہ داری
 سنبھالنے کی پوری طرح اہل ہے۔
 م کی جارہے ہے۔ جو اس نے اردن کے شاہی
 خاندان کے چند سرکردہ افراد کو قتل کرنے
 کے لئے حال ہی میں کر لی تھی۔

لبنان کے سابق وزیر اعظم کا قد
 شاہ سعود کی دعوت پر عمان پہنچ گیا
 عمان ۱۳ جون - لبنان کے سابق سابق
 وزیر اعظم کا وندرجو دہاں کی مخالف
 پارٹی سے تعلق رکھتے ہیں شاہ سعود کی دعوت
 پر ان سے ملاقات کرنے کے لئے بیروت
 پہنچ گیا ہے۔ سعودی عرب کے سفیر
 مقیم بیروت بھی وند کے ساتھ عمان
 آئے ہیں۔ وند کے تینوں ارکان نے
 عمان روانہ ہونے سے قبل لبنان کے
 صدر جناب کسمل شمعون سے بات چیت
 کی۔ اردن کے دارالحکومت پر پوچھنے کے
 بعد وند کے ارکان سیدہ شامی محل
 پہنچے اور شاہ سعود سے ملے۔ معلوم
 ہوا ہے کہ لبنان کی حکومت اور مخالف
 پارٹی میں جو شدید اختلاف پیدا ہو چکے
 ہیں۔ اسے دور کرانے کے لئے شاہ سعود
 نے مصالحت کرانے کی پیشکش کی ہے
 اور اس لئے عمان سے اپنی روانگی
 اقدار تک ملتوی کر دی ہے۔ سابق وزیر اعظم
 کے مطابق آج انہیں ریاضی واپس
 پہنچا تھا۔

فرانس نے نبر سویر استعمال کرنا فیصلہ کر لیا

پیرس ۱۳ جون - ایک خبر ماہل انجینی
 نے اطلاع دیا ہے کہ فرانس کی نئی حکومت
 نے فرانسیسی جہازوں کو نبر سویر استعمال
 کرنے کی اجازت دینے کا فیصلہ کیا ہے
 یہ فیصلہ نبر کے حصول کے متعلق مصری
 حکام سے بات چیت کے بعد کیا گیا ہے
 اور اقدار متحدہ کی طرف سے اس
 فیصلے کو تسلیم کرنے کے بعد کیا گیا ہے کہ نبر کا
 موجودہ انتظام غلطی ہے

۴ میں آپ نے مصر کے صدر جمال عبدالناصر
 سے بھی مشرق وسطیٰ کی صورت حال کے
 بارے میں تبادلہ خیالات کیا۔

شکری القوتلی اسکندریہ سے دمشق واپس پہنچ گئے

دمشق ۱۴ جون - شام کے صدر جناب
 شکری القوتلی کل اسکندریہ سے دمشق
 واپس پہنچ گئے۔ آپ طبی معائینہ کی
 غرض سے وہاں گئے تھے۔ اس دوران

روزنامہ الفضل دہرہ

مورخہ ۱۱ جون ۱۹۵۶ء

دستور اور اسلامی تصورات

مودودی صاحب مجھ اپنی جہت اسلامی کے آئندہ انتخابات میں حصہ لے رہے ہیں چنانچہ گذشتہ دنوں پشاور میں ایک پریز کانفرنس میں پیشہ ہوا ہے۔

میری جماعت تشدد کے خلاف ہے وہ پر امن ذرائع سے کوشش کرے گی کہ دستور کو اسلامی تصورات کی مطابقت میں لانے کے لئے مناسب ترامیم کر کے (۱) قرارداد مقاصد کی شمولیت اور (۲) آرٹیکل ۱۱۷-۱۱۸ میں جو کئی قانون اسلامی تصور کے خلاف وضع نہیں کیا جاسکتا چار مختلف طریقوں سے میری جماعت نے اس میں حصہ لینے کا فیصلہ کیا ہے (۱) جہاں بھی ممکن ہوا جماعت قومی اسمبلی اور صوبائی اسمبلیوں میں برادرات نشستوں کا مقابلہ کرے گی۔

(۲) جو امیدوار جماعت کے تصورات سے قرب رکھتے ہیں ان کے سنے پر پکڑنا تو نہیں کیا جائے البتہ ان کی حمایت کی جائے گی (۳) جو جائزین اسلامی طرز زندگی کا موقف رکھتی ہیں جماعت ان کا ساتھ دے گی اور (۴) جو جائزین پاکستان میں اسلامی طریقوں کے نفاذ کی مخالفت ہیں میری جماعت ان کی مخالفت کرے گی۔

روزنامہ جنگ کراچی مورخہ ۱۱ جون ۱۹۵۶ء
یہ امر خوش آئند ہے کہ مودودی صاحب پر امن ذرائع سے اسلامی قانون کے نفاذ کی کوشش کریں گے۔ اگرچہ یہ آپ کے نظریے کے مطابق ہے جیسا کہ آپ نے وہ آپ کے مشائخین

نے بار بار اپنی نظریات میں دہن کی ہے۔ چنانچہ خاندات پنجاب کی تحقیقاتی عدالت کی رپورٹ میں آپ کے اس نظریے کو بیان کیا گیا ہے کہ اقتدار پر باجبر قبضہ کرنا بھی جائز ہے۔

ایک سوال جو پیدا ہوتا ہے یہ ہے کہ کیا آپ اپنے نظریات کے مطابق اسلامی قانون کی کوشش کریں گے یا صرف ایسا قانون تواریف کریں جس میں اسلام کے مختلف مکاتب کے تصورات اپنے اپنے ماحول میں نشوونما پائیں گے۔

ہمارا خیال ہے کہ مودودی صاحب اس کا جواب تو بھی دینگے کہ مختلف مکاتب خیال کو اپنے اپنے تصورات کے مطابق عمل کرنے کی آزادی ہوگی۔ لیکن ہمیں فہم ہے کہ خدا نخواستہ اگر اقتدار کی بانگ ان کے ہاتھوں میں کسی حادثے سے چلی گئی تو آپ سے اختلاف رکھنے والے اسلامی فرقوں پر کفر و انحراف کا فتویٰ لگا کر انہیں سنگسار یا قتل کیا جانا ضروری قرار دیا جائے گا۔

آپ جیسا کہ کئی بار اظہار کر چکے ہیں اسلام کو ایک مذہب نہیں بلکہ ایک تحریک قرار دیتے ہیں اور تحریک بھی اسی طرح کی نظریاتی تحریک جس طرح کی لادینی نظریاتی تحریک مثلاً اشتراکیت ہے غیر ان باتوں کی تفصیلات میں فی الحال ہم نہیں جانا چاہتے ہم صرف یہ دکھانا چاہتے ہیں کہ آپ اور آپ کی جماعت نقل مرتد کو ایک طے شدہ اسلامی مسئلہ مانتی ہے۔ جیسا کہ ہم الفضل میں معاصر تسمیہ کے ایک حوالہ سے ثابت کر چکے ہیں۔

موجودہ دستور میں عملاً اس مسئلہ کی بالبراہت تردید موجود ہے۔ اور ہر ایک کو اختیار دیا گیا ہے کہ وہ جو دین پسند کرے اختیار کرے اور اس میں کوئی تعرض نہیں کیا جائے گا اور اسے اپنے اختیار و عقیدہ پر

آزادی سے عمل کرنے کی ذمہ داری ہے۔ بلکہ یہ کہ اس لحاظ سے بھی قانون کے مطابق اس کی حفاظت کی جائے گی۔

مسئلہ نقل مرتد مودودی صاحب اور ان کی جماعت کے نزدیک اتنا طے شدہ ہے کہ لازماً یہ ماننا پڑتا ہے کہ اگر خدا نخواستہ مودودی صاحب کی جماعت اقتدار علی پر قابض ہو جائے تو نقل مرتد کو دستور میں شامل کر دیا جائے گا چنانچہ مودودی صاحب نے اس کو شریعت اسلامی کا ایک نہایت اہم مسئلہ قرار دے کر اس کے جواز میں ایک مستقل رسالہ بھی تصنیف کیا ہے۔ جو اب تک فروخت ہوتا ہے۔ حالانکہ موجودہ دستور کے مقتضیات کے خلاف ہے۔

مودودی صاحب نے کس "مفقولیت" سے نقل مرتد کی سزا کو ثابت کیا ہے اس کی ایک مثال ہم یہاں درج کرتے ہیں۔ آپ نے سیدنا حضرت ابو بکر صدیق رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے عہد میں جو جنگ، جہاد، زکوٰۃ نے شروع کی تھی اس کو بھی نفس ارتداد کے ثبوت میں پیش کیا ہے۔ چنانچہ آپ فرماتے ہیں:۔

"یہ دس نظریوں پر سے دور خلافت رفتہ رفتہ کی ہیں جن سے ثابت ہوتا ہے کہ چاروں خلفاء کے زمانے میں جب بھی ارتداد کا واقعہ پیش آیا ہے۔ اس کی سزا قتل ہی دی گئی ہے اور ان میں سے کسی واقعہ میں بھی نفس ارتداد کے سوا کسی دوسرے جرم کی شمولیت ثابت نہیں ہے۔ جس کی بناء پر یہ کہا جاسکے کہ قتل کی سزا اور اصل اس جرم پر ہی تھی تھی نہ کہ ارتداد پر۔

مگر ان سب نظریوں سے بڑھ کر دینی نظریہ اہل رذہ کے عقائد حضرت ابو بکر صدیق کا یہاں ہے۔ اس میں صحابہ کرام کی پوری جماعت شریک تھی۔ اس سے اگر ارتداد میں کسی نے اختلاف کیا بھی بخدا تو ہر میں وہ اختلاف اتفاق سے بدل گیا تھا۔ لہذا یہ معاملہ اس بات کا صریح ثبوت ہے کہ جن لوگوں نے براہ راست یا جلی علی اللہ علیہ وسلم سے دین کی تسمیہ تربیت پائی تھی ان سب کا

تصفیقہ فیصلہ یہ تھا کہ جو گروہ اسلام سے سبھ جائے اس کے خلاف اسلامی حکومت کو جنگ کرنی چاہیے۔

درتد کی سزا اسلامی قانون میں (۱) ذیل میں ہم مودودی صاحب کے ہی ٹیپ ترجمان اخبار معاصر کوہستان سے مکین ذکوٰۃ کے دعوے کو نقل کرتے ہیں:۔

مدینہ کے شمالی ایشیا مشرق اور شمال مغرب کے چھوٹے بڑے تقریباً ایک درجن قبیلوں نے جن میں کئی علیہ کے براہ راست ذریعہ تھے اس کے بعد آزاد ہم کے علاوہ کے نجات پانے کے لئے باہم معاہدہ کر کے مدینہ کو گھیر لیا یہ مخالفت قبیلے دو بڑے گروہوں میں بٹ گئے۔ ایک گروہ جس میں براء شامل تھے اور جس کی قیادت علیہ کا نام دہ حزل حوالہ کر رہا تھا۔ مدینہ سے رات میں شمال مشرق میں ذوالقعدہ میں غیر دن بھا اور دوسرے گروہ نے جس میں عیسیٰ اور ذبیان کے قبیلے شامل تھے ذوالقعدہ کے عقب میں مغرب کی طرف اہل کی چراگاہوں میں ذبیان آنا رہا۔ ان مختلف قبیلوں کا ایک وفد مدینہ آیا اور شہر کے ممتاز صحابہ سے کہا کہ ہم ذکوٰۃ نہیں دے سکتے، غنا ادا کر سکتے ہیں آپ حلیف سے ہاری سازش کیجئے۔ اگر ذکوٰۃ معاف نہیں کی گئی تو ہم طاقت سے کام میں لگے۔ ممتاز صحابہ نے وقت کی نزاکت کو دیکھتے ہوئے ابو بکر سے کہا کہ جب تک حالات سازگار ہوں ذکوٰۃ معاف کر دیجئے مگر ابو بکر جو عادتاً سرنجان رخ نرم مزاج اور فیاض دل آدمی تھے اس معاملہ میں کسی کی بات سننے کو تیار نہ ہوئے ان کا موقف تھا کہ جب رسول اللہ نے ذکوٰۃ معاف نہیں کی تو میں کیسے کر سکتا ہوں، اگر ان لوگوں نے ذکوٰۃ کے ادا کرنے کی دسی تکہ وہی تو میں ان سے روٹوں گا۔

دفتر لکھی اور اپنی رقم کو تیار کیا مدینہ میں رزق ہے

265

عزیز مرزا مبارک احمد مکہ کو روانگی کے وقت مشورہ

اسلام اور احمدیت کے مستقبل متعلق حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی چند پیشگوئیاں

انحضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

جیسا کہ احباب کو معلوم ہو چکا ہے عزیز مرزا مبارک احمد مکہ کی تیار سفر ہو چکے ہیں اور وہ اپنے سفر کے آغاز میں مشرکت کو مٹانے کے لئے درجہ سے روانہ ہو چکے ہیں۔ روانگی کے وقت میں نے انہیں جو مختصر سا مشورہ دیا وہ دوستوں کی اطلاع اور دعا کی تحریک کی غرض سے درج ذیل کرتا ہوں۔

میں نے انہیں کہا کہ اب وقت آ گیا ہے کہ اسلام اور احمدیت کی ترقی کے متعلق حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے خدا سے علم پا کر جو پیشگوئیاں کی ہیں انہیں نمایاں کر کے یورپ اور امریکہ کے سامنے لایا جائے۔ تاکہ ان پر حجت پوری ہو۔ اور وہ اس بات کو سمجھ جائیں کہ جو پیغام احمدیت لے کر آئی ہے وہ ایک عظیم الشان اور عالمگیر روحانی ترقی کا پیش خیمہ ہے۔ اور میں نے عزیز مرزا مبارک احمد کو مثال کے طور پر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی چند ذیلی کی پیشگوئیوں کی طرف توجہ دلائی جن میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں۔

(۱) "یا رکھو کہ کوئی آسمان سے نہیں اترے گا۔۔۔ ہمارے سب مخالف

کرتے دالے کی مسلمان اور کی میں آئی سختنا امید اور بظن ہو کہ اس عقیدے کو چھوڑ دیں گے"

(تذکرۃ الشہداء تین)

(۲) "اے تمام لوگوں رکھو کہ یہ اس خدا کی پیشگوئی ہے جس نے زمین و آسمان بنایا۔ وہ اپنی اس رحمت کو تمام ملکوں میں پھیلا دیکھا۔ اور عجت اور برلمان کی رو سے سب پر انکو غلبہ بخشنے کا وہ دن آتے ہیں بلکہ قریب ہیں کہ دنیا میں صرف یہی ایک مذہب ہو گا جو عزت کے ساتھ یاد کیا جائیگا۔ خدا اس مذہب دینے (یعنی اسلام) اور اس سلسلہ (یعنی احمدیت) میں نہایت دیر اور فنی القاد برکت ڈالے گا۔ اور یہ غلبہ ہمیشہ رہے گا یہاں تک کہ قیامت آجائے گی۔۔۔۔۔ دنیا میں ایک ہی مذہب ہو گا۔ اور ایک ہی پیشوا۔ میں تو ایک تہذیب دینی کرنے آیا ہوں جو میرے ہاتھ سے وہ تہذیب بڑھے گی اور جسے وہ اور کوئی نہیں جو اس کو روک سکے۔" (تسخیر لوطیوں)

(۳) "خدا قاتلانے مجھے بار بار خبر دی ہے کہ وہ مجھے بہت عظمت دے گا۔ اور میری محبت دلوں میں بٹھائے گا۔ اور میرے سلسلہ کو تمام زمین میں پھیلا دیکھا

اور سب فرقوں پر میرے فرقہ کو غالب کرے گا اور میرے فرقہ کے لوگ اس قدر علم اور معرفت میں کمال حاصل کر سکیں گے کہ وہ اپنی سچائی کے ذرا دہ اپنے دلائل اور ثبوتوں کی نو سے سب کا منہ بند کر دیں گے۔ اور ہر ایک قوم اس چشمہ سے پانی پینے لے گی اور یہ سلسلہ دوزخ سے بڑھے گا۔ اور چھوٹے گا۔ یہاں تک کہ زمین پر محیط ہو جائیگا۔" (تجلیات الہیہ)

(۴) "خدا نے مجھے مخاطب کر کے فرمایا کہ میں تجھے برکت پر برکت دوں گا۔ یہاں تک کہ با شاہ تیرے کپڑوں سے برکت دھونڈیں گے۔ سو اسے سینے والے ان باتوں کو یاد رکھو اور ان پیش خیموں کو اپنے منہ پر رکھو میں محفوظ کرو کہ یہ خدا کا کلام ہے جو ایک دن پورا ہو گا۔" (تجلیات الہیہ)

اور پھر ان ساری باتوں کے نتیجے میں مشرق و مغرب کے عظیم الشان انقلاب کا ذکر کرتے ہوئے فرماتے ہیں۔۔

"دعوت" میں دیکھتا ہوں کہ ایک بڑا بھلا ڈھنگ کا طرح دریا ہے جو سائپ کی طرح بل بیچ کھاتا مغرب سے مشرق کو جا رہا ہے۔ اور پھر دیکھتے دیکھتے سمت بڑھ کر مشرق سے مغرب کو اٹل بننے لگا ہے۔" (راحمہ اراہیل ص ۱۳۴)

یہ وہ چند پیشگوئیاں ہیں جو میرے عزیز مرزا مبارک احمد کو یورپ کے سفر پر جانے سے پہلے فرمائیں۔ اور ان کے علاوہ "تدارکوں کے عصا" والی پیشگوئی کی طرف بھی توجہ دلائی اور مشورہ دیا کہ انفرادی ملاقا اور مجلس تقریروں میں جہاں جہاں میں مناسب موقع ہو ان پیشگوئیوں کو مغربی لوگوں کے سامنے ہمارے ساتھ بیان کرتے رہنا چاہیے تاکہ وہ اسلام اور احمدیت کے پیغام کی عظیم الشان

اہمیت اور اس کے مستقبل کی عظیم الشان عظمت کو سمجھیں اور پھر ایم تائید میں کوئی بچنے والا ہی بات نہ کہہ سکے کہ انا کتا ہڈا غافلین۔ یعنی میں تو اسلام اور احمدیت کے پیغام کی احمدیت کا علم ہی نہیں ہوا۔ میں نے عزیز مرزا مبارک احمد کو یہ بات بھی بتائی کہ جس پیشگوئی میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے کپڑوں سے بارشوں کے برکت دھونڈنے کا ذکر آیا ہے۔ اس میں موجودہ جمہوری زمانے کے لحاظ سے بارشوں کے مفہوم میں صدراں حکومت اور پارلیمینٹی بلکہ تو قیومیں شامل ہیں۔

پھر میں نے عزیز مرزا مبارک احمد کو یہ بات بھی فرمائی کہ اگر کوئی شخص اسلام اور احمدیت کی موجودہ کمزور حالت کو دیکھتے ہوئے اس بات میں شک کرے کہ احمدیت کس طرح وہ عظیم الشان مقام حاصل کر سکتی ہے۔ جو ان پیشگوئیوں میں بیان کیا گیا ہے۔ اسے لوگوں کو توجہ دلائیں کہ وہ آج سے دو ہزار سال پہلے جا کر احمدیت کی حالت کا تصور کریں کہ جب یہودی لوگ حضرت مسیح نامری کو پکڑ کر صلیب پر چڑھانے کی غرض سے لئے جا رہے تھے۔ اور مسیح کے مار گنتوں کے حواری سہم کر اور خوف کھانے اور دھڑکھٹے پھرتے تھے۔ اگر مولوی مسیح نے ایسے کمزور بیچ سے اٹھ کر وہ درخت پیدا کیا ہے۔ جو آج مسیحی اقوام کے عالمگیر غلبے کی صورت میں نظر آ رہا ہے۔

تو محمدی مسیح جو حضرت افضل المرسلین خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم کا شاگرد اور خوشتر چین اور آپ کا نقل ہے اس کا بولیا جو آج کیوں اس عظیم الشان ترقی کو نہیں پہنچ سکتے۔ جو ان پیشگوئیوں میں بیان کی گئی ہے۔ بہر حال سن نو اور دیکھ لو۔

دماعلینا الاصلاح ولا حول ولا قوۃ الا باللہ العظیم

لا حول ولا قوۃ الا باللہ العظیم

لا حول ولا قوۃ الا باللہ العظیم

لا حول ولا قوۃ الا باللہ العظیم

بذہ ۱۳ ارجون ۱۹۷۶ء

نہایت ضروری اعلان

احباب کو اخبارات کے ذریعہ علم ہو گیا ہو گا کہ انفسلو انزا کی وبا مشرق جدید سے شروع ہو کر ہندوستان پہنچ چکا ہے۔ اور پاکستان میں بھی پھیلنے کا خطرہ ہے۔ چونکہ حضرت امیر المومنین خلیفۃ مسیح الثانی ایڈہ انڈیا قائلہ بنصرہ العالیہ سے ملاقات کے لئے دست بیرون ملک اور انڈیا انزا کی بیماری بات چیت سے بہت جلد لگ جاتی ہے۔ اس لئے دوستوں کی اطلاع کے لئے یہ اعلان کیا جاتا ہے کہ کسی دوست کو جب تک کہ اسے یا چھینکوں کی تکلیف ہو۔ خواہ وہ بیرون ملک سے تشریف لائے ہوں یا اندرون ملک سے ڈاکٹروں کی ریس کے مطابق حضور سے ملاقات کی قطعاً اجازت نہیں دی جائے گی۔ احباب سختی سے اس کی پابندی کریں۔

(پرائیویٹ سکرٹری حضرت امیر المومنین)

ڈچ نیوگنی میں

عیسائی مشنریوں کی ایک جدید تبلیغی مہم

(از مکرّم سید فضل الرحمن صاحب فیضی اہل منقوری)

ذیل میں عیسائی مشنریوں کی ایک تبلیغی مہم کے حالات درج کئے جاتے ہیں جو مکرّم سید فضل الرحمن صاحب فیضی آہل منقوری نے مشہور انگریزی ماہنامہ ریڈرز ڈائجسٹ میں سے لے کر تحریر کئے ہیں۔ ان سے بخوبی اندازہ لگایا جاسکتا ہے کہ عیسائی مشنری اپنے مذہب کی اشاعت کے لئے کس طرح شکل سے مشکل حالات کا مقابلہ کرتے ہیں اور ساہا سال تک اپنے وطن سے ہزاروں میل دور جا کر اور اپنی جانوں کو خطرہ میں ڈال کر وحشی اور سزخوار اقوام کو عیسائیت کا پیغام پہنچاتے ہیں۔ اسلام نے مسلمانوں میں بھی ایسا روح پیدا کیا تھی۔ چنانچہ اسی روح سے سرشار ہو کر مسلمان قرونِ اولیٰ میں دنیا کے کناروں تک پہنچے اور اپنی پوری زندگیوں شہید مصائب و آلام کے درمیان غریب الونگی کی حالت میں تبلیغ اسلام کے لئے وقف کر دیں۔ لیکن انہوں نے بعد میں یہ روح مسلمانوں میں مفقود ہو گئی۔

۱۵۰۰ء کے درمیان پھر اللہ تعالیٰ نے اسلام کی نشاۃ ثانیہ کے سامان پیدا کئے ہیں۔ اور احمدی مبلغین دنیا کے طول و عرض میں پیغامِ حق کا ذریعہ ادا کر رہے ہیں۔ لیکن اسلام کی ترقی کے لئے ضروری ہے کہ ہم اپنی جانی اور مالی قربانیوں کے معیار کو بلند سے بلند تر کرتے چلے جائیں۔ اس سلسلے میں ذیل کا مضمون ہر مسلمان کے لئے بالخصوص اور احمدی اصحاب کے لئے بالخصوص خاص توجہ اور خود سے پڑھنے کے قابل ہے۔ اگر عیسائیت کے پیرو اپنے باطل مذہب کی اشاعت کے لئے اتنی قربانی کر سکتے ہیں تو خود اندازہ لگایا جاسکتا ہے کہ اسلام کی مدنی اور کامل صداقت کی اشاعت کے لئے ہماری قربانی اور شہادت کا معیار کتنا

بلند ہونا چاہئے؟ (ادارہ)

اسٹریلیا کے شمال میں سویل کے قافلہ پر ایک بڑا جزیرہ موجود ہے۔ جو "نیوگنی" ہے۔ جو بد مغربی طاقتوں کے درمیان ساری طور پر منقسم ہے۔ نیوگنی کا مشرقی حصہ برطانیہ کے ماتحت ہے۔ اور مغربی حصہ ڈچ گورنمنٹ کا قبضہ ہے۔

ڈچ نیوگنی کے شمال ساحل پر اس کا صدر مقام "ہالینڈیا" HOLLANDIA ہے۔ جس کے متصل "سنٹا ٹھیلی" ہے۔

SANTANI LAKE ہے۔ اس بحیل کے باہر برائی جانوں کے اتنے لاد پرواز کرنے کا ایک اڈہ بھی ہے۔ جہاں سے عیسائی مشنری آجکل ڈچ نیوگنی کے

دورہ دراز اندر بھی مختلف علاقوں میں طیاروں کے ذریعہ پہنچتے ہیں۔ اور اسی اڈے سے ان کی تمام ضروریات اور طورہ نوش کا سامان فراہم ہوتا ہے۔ ان کے کچھ حالات

انگریزی اخبار "READERS DIGEST" "ویڈیوس ڈائجسٹ" "مجموعہ اپریل ۱۹۵۴ء" میں ایک رکن سٹیج سٹریکٹس "ان" نے

CLARENCE HALL نے لکھے ہیں جنہیں اپنے الفاظ میں درج ذیل لکھا جاتا ہے۔ "جس میں سنٹا ٹھیلی کے برائی اڈے سے ہر ایک دن مشنری برائی جزیرہ میں سوار ہو جاتا ہے۔ جو ضروری اشیاء اور دوائیوں سے لدا ہوا ہوتا ہے۔ ایک گھنٹہ تک ہم نے جھنگوں اور

دو دیوں کے اوپر پرواز کی۔ پھر جہاز یکدم اٹھ کر ہر گھنٹہ کی ہندی پر برائی جزیرہ تک پہنچا

بھاڑوں کے دورے ہیں داخل ہونے پہاڑوں کی بھینچوں میں سولہ ہزار فٹ تک بلند ہیں اس وقت رسمی لحاظ سے یہاں کوئی شہر نہیں ہے۔ یہاں کوئی بھی اور شکل و صورت کا پتہ لگتا تھا۔ زیادہ ایک گھنٹہ کی پرواز کے بعد جب وہیں پہنچے تو وہاں ایک دیریا نظر آیا۔ جس کو "بلیم" BLEM کہا جاتا ہے۔

RIVER کہتے ہیں۔ اب ہر باہر باہر کے رخ پر اڑتا ہوا ایک وسیع دادی میں بیچ گیا۔ جو اس وقت ہمارے پہنچے تھے۔ ادھر جس کو مشنری "شانگریلا" SHANGRI-LA کہتے ہیں۔

یہ دادی ایک سچے مرتفع پر ہے۔ جو طول و عرض میں چالیس پندرہ میل ہے اس میں جا بجا گاؤں پھیلے ہوئے ہیں جن میں گاؤں کی بھی برائی جھونپڑیاں اور گھر ہیں۔ اور باغات پتھر کی دیواروں سے گورے ہوئے ہیں۔ اس جگہ بڑے بڑے آبنما اور

کھیت بھی ہیں۔ جب ہم پہنچے ایک مختصر سے

برائی اڈے پر اڑتے تو چاندنوں کے وہاں کے سیاہ فام ہانڈوں نے ہمیں آکر گھیر لیا۔ ان کے سروں پر پندرہوں کے پوں دالی پرستین کی ٹوپیاں تھیں۔ گلے میں گودو گے اور اور ناگ ہیں سو کے درخت پہنچے ہوئے تھے۔ نیز ان کے بدن پر چربی ملی ہوئی تھی۔ اور چہرے کی ہڈیوں پر رنگ برنگی مٹی کا پستھ لگا ہوا تھا۔

ان کے درمیان میں سے ایک تھلا ڈھلا اور کین خود ہوا جو پھیر تھلا خوش بو میں اور باؤ تھلا تھا اور یہاں معلوم ہوتا تھا کہ اس کو باؤ کسی اچھے آفس میں افسر یا

دیوید سٹیج میں بیٹھ کر ہونا چاہئے تھا۔ مگر بجائے اس کے وہ ایک تنہا ہی خطرناک مشنری جمہور کی اس زمانہ میں رہبری کرتا دکھائی دیا۔ اس کا نام "اینار میکلسن" EINAR-MICKELSON ہے اور اس کی داستان یہ ہے۔

۱۹۵۲ء میں اینار میکلسن بڑھ

برائی جزیرہ "واڈی شنگریلا" میں پہنچا تھا جو وحشی لوگوں کا علاقہ ہونے کے سبب اس دورہ پر ہیبت اور خطرناک ہے کہ ایک ڈچ افسر نے اس سے کہا تھا کہ "میں تو ایک

فوجی رجمنٹ نے بغیر اس ممنوعہ علاقہ میں نہیں جاسکتا۔ مشنریوں کو نہ جانے کیا چیز وہاں لے جاتی ہے؟" وادی شنگریلا میں ایک غیر معلوم وحشی قوم "ڈینس" DANIS آباد ہے اور یہی ہے جو تعداد میں

کم درمیان ساٹھ ہزار ہے۔ سب سے پہلے ۱۹۳۸ء میں اس قوم کے وجود کی اور اس کے سبزہ زار دھرمیہ بائیم دریا

وادی علاقہ کی اطلاع ایک امریکن سیاح مسٹر رچرڈ آرچبالڈ RICHARD ARCHIBALD کے دنیا کو ملی تھی۔

اس اطلاع کی تصدیق چھ سات سال بعد تین امریکن جو اباؤوں کے ذریعہ ۱۹۴۵ء میں ہوئی جبکہ عالمگیر جنگ دوم کے زمانہ میں ان کا برائی جزیرہ ایک حادثہ کے

سبب ڈینس قوم کے علاقہ میں گر گیا تھا۔ اور پھر دوسرے طیارہ کے ذریعہ وہ تینوں بجائے گئے تھے۔

اس وقت دنیا کے لوگوں نے تو اس قوم کے حالات پڑھتے ہی بھلا دیئے تھے۔ مگر اینار میکلسن ان کو نہیں بھولا تھا۔ وہ

ڈچ نیوگنی کے متعلق زیادہ سے زیادہ تحقیق و مطالعہ کے ذریعہ وہ حقیقت حاصل کرنے میں مشغول رہا۔ تا آنکہ اس قوم کے حالات و اشکار کا ماہر ہو گیا۔ سب سے

پہلے (C.M.A.) "کی سی مشنری ایجنسی" سوسائٹی آف نیویارک کے ماتحت اس نے ڈچ نیوگنی کے علاقہ WISSEL-LAKE میں پہل

ہو گیا۔ جیسے جیسے پر مشنری جمہور کو اشارہ کیا گیا کہ "ہاؤ کاپا" KAPAUKU اور انڈیا

MOMI اقوام بھی ہیں۔ انڈیا بعد وہ ڈینس وحشی قوم کی طرف متوجہ ہوا۔ اور

انڈیا سوسائٹی کے امریکن ہیڈ کوارٹر نیویارک کو ذریعہ ملک کے لئے لکھا۔ وہ افسر رہے کہ

کہ "کی سی مشنری ایجنسی" کا کام خصوصیت سے دنیا کے ان علاقوں میں عیسائی مشنری کھات کا آغاز کرنا ہے جہاں کہ پہلے کبھی کوئی مشنری

نہ پہنچا ہو۔

تعلیم الاسلام کالج رپوہ میں اپنے بچوں کو داخل کر کے آپ کم سے کم اخصراجات پر بہترین نتائج کی توقع رکھ سکتے ہیں۔

داخلہ ۱۰ ارجون سے شروع ہے۔ (پرنسپل)

ایسا دیکھنے سے ڈرے تو آبادیاتی حکومت سے بھی ڈیجس نوم میں بیٹینی جم جاری کرنے کے لئے باضابطہ اجازت نامہ حاصل کرنے کی کوشش کی تھی جو پراقت لب کام تھا کیونکہ ڈیجس حکومت کے ریکارڈ میں اس قوم کے سارے علاقہ شکر پور کو غیر منظم اور منظم علاقہ قرار دیا ہوا تھا۔ اور نہایت درجہ خطرناک سمجھا جاتا تھا۔ ڈیجس قوم کے متعلق یہ سمجھا جاتا تھا کہ یہ لوگ نہایت مکار دغا باز کیڑے برد اور ظالم ہوتے ہیں۔ بالآخر یہ علاقہ ڈیجس قوم کے لئے اس شرط کے ساتھ اجازت دے دی کہ منتری لوگ اپنی حفاظت کے سوا ذمہ دار ہوں گے۔

اس سے پہلے جیکب نے ایک دو مرتبہ علاقہ شکر پور میں داخل ہونے کی کوشش مگر ڈیجس دیشیوں نے سخت مزاحمت کی اس کو ناکام کر دیا تھا۔ لیکن اب جیکب نے اپنے ہیڈ کوارٹر سے ایک چھوٹا بجری ہوائی جہاز بھی لسب کی ناکہ بوقت غزوت وہاں سے مدد حاصل کر کے یہ درخواست گوہت گراں قسم کی تھی مگر بیٹینی علیا بیٹنٹ کی خاطر الائنس سوسائٹی اداروں نے جلد جہاز بھیج کر اس کو پورا کر دیا

اب جیکب نے اپنا میدان ایک لڑکانہ **78th STONE** خان اسٹون کو بنایا جو درمیان قوم میں ایک سپاہی کی حیثیت سے

نیو کی کی جنگ میں حصہ لے چکا تھا۔ ادویانے ہوائی جہاز کا کردار اس سے ایک مشہور کھیلو ہوا ہے۔ **LEWIS** - **AL** - **AL** ایلیوس کے سپرد کی۔ نیز اپنے جہاز کے کپتان کو **ELISA** نام لیا جس کی پادری **ELISA** نام لیا۔ تاکہ دیشی ڈیجس یہ سمجھیں کہ یہ گورے لوگ جلدی کی فرسٹ سے نہیں بلکہ دوستی اور بہائی چارے کے فریٹ سے ان کے علاقہ میں آئے ہیں کیونکہ ان کے ساتھ ہمایہ قوم "کپاوا" کے اوزاد بھی ہیں۔

جس دن یہ قافلہ ہڈیہ ہوائی جہاز سے ادوی شکر پور میں پہنچا تو ہمارا بڑے جہاز کو دیا بلیم کے پانی پر ایک کراہ کے پاس لگا دیا۔ میں منٹ کے عرصہ میں جہاز کے پانچوں سفر... جیکب خان اسٹون "سیاہ نام پادری ایسا اس کی بڑی اور بچہ... ہوا اپنے پورے سامان حفاظت اور بائیس اور ایک ماہ کی خوراک کے دویا کے ساتھ یہ جہاز گئے اور جہاز واپس ہو گیا جیکب خان اسٹون نے سب سے پہلے دیکھ کر کہ لا اور دشمن کے متعلق جھیل جانے مستقر کو یہ اطلاع دی کہ ہم یہاں پہنچ گئے ہیں خدا کا شکر ہے"

لیکن ڈیجس دیشی کہاں تھے؟ تمام دن ان کا ایک متنفس ہی نور نہیں ہوا مگر اگلے دن جب یہ نو دور دشمنی اپنا ٹیپ تیار کر رہے تھے تو دشمنیوں نے اپنے سیاہ خام یا دسی کی ایک چیخ سنی اور اس کے اشارہ پر دیکھ کر وہ کی پہاڑی پر دیکھا تو آسمانی میں منظر کے ساتھ ایک لمبی قطار سیاہ خام دیشیوں کی نظر آئی جو باہتوں میں بسیں بسیں پھیلیں اٹھانے کو مڑی ہے اور کچھ جائزہ لے رہی ہے۔ لڑکیوں کے قریب نہیں آتی۔ دوسرے دن اچانک دیشیوں کا جم غفیر... گذرے اور پھر علی گھاڑیاں لگائے

تیرو لکان سے تیس اور پھر جہاں تانے... دشمنیوں کے ارد گرد آگیا۔ یہ ڈیجس نے کچھ دیکھنے کے بعد ان کے پانے اپنی زبان میں ان کو ایک آرڈر دیا جس کے بعد ان کے ہتھیار نیچے ہو گئے اور تمام مکرانے ہوئے دشمنیوں کی طرف بڑھے۔ اس وقت ان کی زبانوں پر نہاپ نہاپ "عفا یعنی خون آلودہ دشمنیوں نے ہی اپنی فریٹ دیکھتے ہوئے اطمینان کا نشان دیا اور اپنی طرف سے بھی نہاپ نہاپ دیکھ دیا مگر ڈیجس لوگ نہایت درجہ متحیر و تجسس تھے وہ قریب آکر جب ارد گرد جمع ہو گئے۔ تو دوسرے خام دشمنیوں کے

جہازے اور بازوؤں کو ٹوچنے لگے اور گھسنے لگے کٹا بدن کا گورا رنگ اتر جائے اور نیچے سیاہ جلد نمودار ہو۔ گورے دشمنیوں کا سامان بھی ان کے لئے نہایت درجہ دلنریب اور جبرن اگیار تھا کیونکہ انہوں نے عجمی ہتھیاروں کی دھات کی چیزیں آرمی پہنچے اور آرمی نہیں دیکھی تھا اور جب دیشیوں نے آئینوں میں اپنی شکلیں دیکھیں تو سخت حیران ہوئے... دیشیوں سے کہا "ہائیں اب تو ہماری دہ میں بھی کیڑا کر دیکھی جاسکتی ہیں" ان کے خیال میں دہ میں جسم سے باہر خاص جہازیں گھومتی رہتی ہیں۔

چند دنوں کے بعد دشمنیوں نے ان کی بعض رسومات کو بھی دیکھا۔ ایک رسم یہ تھی کہ کسی کی وفات ہو دیکھا تو اس کے طوطے وہ ایک انگلی کاٹ کر مردہ پر پھینک دیتے تھے اور جب انگلی اس طرح منقطع ہو جاتی تو عجمی کافوں کی لای قربان کی جاتی۔ عورتیں اس رسم کی زیادہ پابند تھیں۔ چنانچہ وادی شکر پور کی... کے ساتھ...

دو ہی سلامت پائی گئی ہیں۔ مرد دم خور ہی ہیں ان میں عام سختی اور پورے کو زندہ درگور کر دینے سے بھی دریغ نہیں کرتے تھے۔ اور ان کا کوئی مذہب نہیں تھا۔ ڈیجس دیشی قوم خدا کے تصور سے خالی نظر آتی کیونکہ ان میں کوئی طہیظ عبادت نہیں دیکھی گیا۔ وہ صرف پورے حیران سے خائف تھے۔ حیران کے خیال میں ہوا میں گھومتی اور درختوں اور چٹانوں پر بستی ہیں۔ یہ بد دوشی انسان کے عقائد و آئینہ اپنے غضب سے اٹھنا بیاریاں پھیلا کر کیا کرتی ہیں۔

عیسائی مشنریوں کی مختلف تدابیر میں سے جو انہوں نے دیشی لوگوں میں اعتماد و دوستی پیدا کرنے کے لئے اختیار کی ہیں۔ کوئی سویر پھر علاج صحابہ کے مرنے دار گونا گوت نہیں ہوئی۔ پادری میکسن کو ان کے علاقہ میں آئے بھی حقوق لڑائی غصہ کر ڈار تھا کہ سفید نام لوگوں کی شفا بخشی کے جاوے کی داستانی قیام و قبیلہ پھیل گئی تھیں۔ میکسن اور اس کے ساتھی "فرسٹ ایڈ" یعنی ابتدائی طبی امداد کے سہ حاصل کئے ہوئے تھے اور اپنا زیادہ دقت زخموں۔ پھیڑوں کے علاج اور شکستہ اعضاء یا پڑوں کے جوڑنے میں صرف کرتے تھے۔ نیز پھیلے پھلنے کے ذریعے زخموں کے اندر نہریلے اثرات کی روک تھام کر دیتے تھے۔ دیشی ڈیجس **SRINGE** سرخ کی سوئی کو پھیلا کاٹا کرتے تھے۔ اور اس کے استعمال پر لئے فریضہ ہوئے کہ سیاہ و قات خواہ خواہ بھی بیاریاں جانے

شکر پور علاقہ میں مشنریوں کے پہنچنے کے بعد ان کی طبی قابلیت نے اپنی قدر و اقداریت کو ایک خاص موافقہ پر خوب عیاں کیا۔ اس علاقہ کے ایک بڑے طاقتور چیف **UKUM-HEARIK** "اوکم ہیارک" کا چھوٹا بھائی ایک درخت پر سے نیچے آگرا جس سے اس کی ٹانگہ ٹوٹ گئی۔ کئی دنوں تک وہ لڑکا موت کے زارے پڑا رہا اور جاوے تو کھو سے بے سود اس کا علاج جو تارا بالآخر تو اب اوکم ہیارک جو میرا عورتوں کا خوند اور دل بزرگ قباٹیوں کا ما اختیار سردار تھا۔ اور یہی مشنری خان اسٹون کو بلایا اور مجاہد سے کہا "اے گورے لوگوں

میری والدہ محترمہ کو کافی غصہ سے شدید سردی کے دورے ہرے ہیں۔ نیز اباجان کی بھی صحت کمزور ہے اور بعض نقلات ہیں۔ احباب کرام اور دوستات قادیان ان دونوں کی صحت کا مدد و علاج کے لئے اور میری وقاف میں تمناؤں کا یاری کے لئے دعا فرمائیں خاں احمد محمد نسیم باجوہ ان چوہدری محمد شریف صاحب زیر جماعت احمدیہ لکھنؤ

کیا آپ اس کو بجا سکتے ہیں؟ خان اسٹون لڑکے کی توٹی ہوئی ٹانگہ کو جوڑنے کی دن تک سرم سمجھ کر تار ہوا۔ پھر اس نے چیٹ کو اس بات پر رضامند کر دیا کہ وہ اس لڑکے کو ہوائی جہاز کے ذریعے بندوگا۔ ہالینڈ ہائے ہسپتال میں لے جائے کہ وہاں جلد علاج ہو جائے گا۔ چنانچہ ایسا کیا گیا۔ اور چند دنوں پورے مشنری اس لڑکے کو واپس لے آیا جو بالکل تندرست ہو گیا تھا۔ نواب اوکم ہیارک اس حیران کن قصہ نہیں سمجھوا اور اس کے طوعن کسی خطرناک موقعوں پر اس نے امریک مشنریوں کی جان بچائی۔

مشنریوں کو اس جگہ تک پہنچانے میں بھی زیادہ غصہ نہیں گذرا تھا کہ ان کو منجم ہوا کہ وہ دراصل ایک ایسی جگہ پر تیار کئے ہوئے ہیں جو شکر پور کے دوپڑے سخت صحت بخشہ قباٹیوں کے درمیان واقع ہے۔ اور یہ جگہ کسی قبیلہ کی حد میں نہیں ہے یعنی ایک قبیلہ وادی کے میدانوں پر تھا جس تھا تو دوسرا پہاڑوں پر...

ضروری تصحیح

اجار افضل پور 14 مئی 1904ء میں ایک وصیت زیر پر و وصیت 1904ء شائع ہوئی جسے غلط ہے۔ اصل خبر 1904ء ہے۔ نیز اس میں "بلانوا" لکھا ہے حالانکہ "بلانوا" لکھا ہے۔ اور ایسا لکھا ہے۔ احباب تصحیح فرمائیں سیکرٹری مجلس کار پور ذرا رہ۔

درخواست دعا

میری والدہ محترمہ کو کافی غصہ سے شدید سردی کے دورے ہرے ہیں۔ نیز اباجان کی بھی صحت کمزور ہے اور بعض نقلات ہیں۔ احباب کرام اور دوستات قادیان ان دونوں کی صحت کا مدد و علاج کے لئے اور میری وقاف میں تمناؤں کا یاری کے لئے دعا فرمائیں خاں احمد محمد نسیم باجوہ ان چوہدری محمد شریف صاحب زیر جماعت احمدیہ لکھنؤ

ادائیگی زکوٰۃ اموال کو برصحاتی ہے اور تزکیہ نفسوں کرتی ہے۔

یومِ خلافت کی بابرکت تقریب مختلف مقامات احمدی جماعتوں کے جلسے

دھارووالی چک ۳۳

نور خورشید ۲۶ مئی کو جماعت احمدیہ دھارووالی چک ۳۳ کا یومِ خلافت کا اجلاس زیرِ صدارت یو ہداری غلام فرید صاحب پرنیٹنگ منعقد ہوا جس کی کاروائی تلاوت قرآن کریم سے شروع ہوئی اس کے بعد صاحبِ صدر نے برکاتِ خلافت پر تقریر کی۔ مارٹن پور شہید احمد صاحب نے اخبار الفضل سے خلافت کی فضیلت پر مضمون پڑھا کرسنایا۔ چوہدری نواب دین صاحب اور مولوی محمد سعید صاحب صاحب دیا گڑھی موہری خاص نے بھی برکاتِ خلافت پر تقریریں کیں۔

ساٹھنڈ

قرآن کریم کی تلاوت کے بعد مارٹن بشیر احمد صاحب ماجو باجوہ صاحب اور صوبیدار نور محمد صاحب نے ضرورتِ خلافت پر مختصر طور پر تقریریں کیں۔ بعد ازاں صدر جلسہ ڈاکٹر فضل الرحمن صاحب نے دعا کروائی۔ صوبیدار نور احمد سیکرٹری اصلاح و ارشاد جماعت احمدیہ ساٹھنڈ

لیٹہ

جلسہ زبیر صدارت اسرار امیر عالم صاحب پرنیٹنگ جماعت احمدیہ یہ تلاوت قرآن کریم سے شروع ہوا۔ کرم مرزا سردار محمد صاحب نے بیڈر اور خلیفہ میں فرق کے موضوع پر تقریر کی۔ مسخرف حسین قائد مجلس خدام الاحمدیہ پرنیٹنگ منعقد ہوا۔

چک ۱۱۶ جنوبی

۲۶ مئی کو یومِ خلافت کا جلسہ منعقد کیا گیا۔ محمد حسین صاحب مینجے نے تقریر فرمائی۔ سید نور شاہ

کرتو

تلاوت و نظم کے بعد چوہدری مقصود حسین صاحب قائد خدام اراکھلیہ نے ایک مضمون پڑھا۔ حکیم علی احمد صاحب معلم نے پون گھنٹہ تک خلافت کی اہمیت اور ضرورت کو

ہر پہلو سے واضح کیا۔

مستزی اللہ ڈاکٹر پرنیٹنگ پورہ

جباہ

نور خورشید ۲۶ مئی کو جماعت احمدیہ جباہ منعقد ہوا۔ اس موقع پر مسجد احمدیہ میں محترم ڈاکٹر حنیف اسٹریٹنگ کی زیرِ صدارت جلسہ منعقد ہوا۔ کاروائی کا آغاز خاکسار کی تلاوت قرآن کریم سے ہوا۔ بعد ازاں صاحب نے نظم سنائی۔ پھر محترم ملک سید الرحمن صاحب مفتی سلمہ نے خلافت کا تاریخی پس منظر کے موضوع پر ایک پر سخن اور مدلل تقریر فرمائی۔ آپ نے دینی تقریر میں خلافت راشدہ سے استدلال فرماتے ہوئے خلافت احمدیہ کے تاریخی پس منظر پر روشنی ڈالی۔ بعد ازاں محترم مولوی محمد صاحب جیل نے عزتِ خلفاء کے موضوع پر دلچسپ تقریر فرمائی۔ اور قرآن۔ حدیث اور عقل کے روشنی میں خلفاء کے باطل عقیدہ کی تردید فرمائی۔ ان کے بعد محمد ارشد صاحب بشیر نے اپنی نظم سنائی۔ پھر محترم مولانا جلال الدین صاحب شمس نے خلافت پر احمدیہ غیر مبالغین کے اعتراضات کے جوابات دیئے اور خلافت احمدیہ کی ضرورت و اہمیت اور مقام پر تفصیل سے روشنی ڈالی۔ محترم ڈاکٹر حشمت اللہ خاں صاحب نے صدارتی تقریر میں خلافت اولیٰ اور خلافت ثانیہ کے امتدادی دور کے مستحق بعض ایمان افروز واقعات سنائے۔ دعا کے بعد جلسہ کی کاروائی اختتام پزیر ہوئی۔ سید الدین احمد بی۔ سے

ادکارہ

نور خورشید ۲۶ مئی کو مسجد احمدیہ ادکارہ کو بجلی کے تقصیر سے نوب سجایا گیا۔ مستودہ کے لئے پردہ کا انتظام کیا گیا اور بعد ازاں ۲۶ جولائی خلافت شہین لال محمد صاحب کی زیرِ صدارت منعقد ہوا۔ تلاوت و نظم کے بعد مولوی بشیر احمد صاحب نے کتاب سلمہ احمدیہ سے اقتباس پڑھا کرسنایا۔ مولوی غلام مجتبیٰ صاحب نے حضرت خلیفۃ المسیح اول کی چل تقریر پڑھا کرسنائی۔ سید عزیز احمد صاحب شہین لال نے

حقیقتِ خلافت کے موضوع پر تقریر کی۔ آخر میں شیخ لال محمد صاحب نے حضرت مرزا بشیر احمد صاحب امیر۔ اس کا مضمون پڑھا کرسنایا اور جلسہ دعا پر بخیر ختم ہوا۔ (حکیم عبدالرحیم سیکرٹری اصلاح و ارشاد)

نندو غلام علی

نور خورشید ۲۶ مئی کو جماعت احمدیہ نندو غلام علی ضلع حیدرآباد میں زیرِ صدارت حکیم نندو غلام علی نے بیڈنٹنگ جلسہ خلافت منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن کریم و نظم کے بعد محمد جمیل سیکرٹری نے سالِ خلافت کے موضوع پر تقریر کی۔ محمد جمیل سیکرٹری سال تلاوت و غلام علی ضلع حیدرآباد اسٹندہ

جھول ضلع رحیم یار خاں

بعد نماز فجر زیرِ صدارت کرم مولوی کریم بخش صاحب جلسہ یومِ خلافت ہوا۔ تلاوت قرآن پاک و نظم کے بعد مولوی بیان محمد اسماعیل صاحب بیڈنٹنگ نے قرآن مجید کی روشنی میں خلافت کی برکات اور ایمان بالخلافت و تقریر فرمائی۔ خاکسار نے حضرت خلیفۃ المسیح اول کے ارشادات در بارہ خلافت احمدیہ پر تقریر کی۔ بعد ازاں کرم مولوی حسن دین صاحب سیکرٹری الفاظ نے خلافت کے سائنس و تکنیک کی طرف توجہ دلائی۔ صاحب صدر نے جلسہ کی اغراض و مقاصد کو واضح کرتے ہوئے خلافت کی اطاعت اور استحکام میں اسلام کی زندگی اور ترقی پر تقریر فرمائی۔ حکیم غلام رسول سیکرٹری اصلاح و ارشاد

چک ۹۹ شمالی

بعد نماز عشاء مسجد احمدیہ میں زیرِ صدارت چوہدری غلام رسول صاحب لیڈر جلسہ خلافت منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن کریم کے بعد صاحب صدر نے ضرورتِ خلافت کے موضوع پر تقریر کی۔ اس کے بعد حضرت صاحب کی حرکت اذکار تقریر خلافت حقہ اسلام پڑھا کرسنائی گئی۔

غلام احمد سیرا چک ۹۹ شمالی

چک ۱۶

زیرِ صدارت میں عطاء اللہ صاحب جلسہ ہوا۔ صدر صاحب نے جلسہ کی غرض و مقاصد بیان کی۔ خاکسار نے پنا مضمون پڑھا کرسنایا اور دوسرے دوستوں نے بھی خلافت پر مہتمم ن

پڑھا کرسنایا۔ اکثر یاد خاں چک ۱۱۶ لالان

ظفر آباد لائینی

نور خورشید ۲۶ جولائی کو ظفر آباد مسجد احمدیہ میں جلسہ منعقد ہوا۔ جماعت کے مردوزن اور بچے شہید گرمی کے باوجود کثرت سے شامل ہوئے۔ نظم و تلاوت کے بعد چوہدری سراج دین صاحب نے مضمون پڑھا اور چوہدری عزیز محمد صاحب نے غصہ کے بعد واقعات و حالات پر روشنی ڈالی۔ بعد ازاں مولوی ناصر احمد صاحب صدر جلسہ نے خلافت اور اس کی برکات پر تقریر کی۔ سیکرٹری اصلاح و ارشاد ظفر آباد لائینی

درخواستہائے دعا

- (۱) خاکسار کی اپنی برکتوں سے بجا رہے شدید پیٹ درد کی وجہ سے بیمار ہے احباب جماعت دعا کریں اللہ تعالیٰ جلدیافتِ صحت کا لہو دغا جملہ عطا فرمائے۔ آمین
- چوہدری عبدالغفور لدھیانوی۔ لاہور
- (۲) کرم قریشی عطاء الرحمن صاحب کی اہلیہ فورٹ سنڈ میں سخت بیمار ہیں۔ سیریز ان کے بچے اور عمو کی بھی بیماری ہے۔ احباب جماعت احمدیہ صحت کیلئے دعا فرمائیں
- خلیق مسعودی دارالرحمت پور
- (۳) میری اہلیہ دور ڈھائی ماہ سے بیمار ہے۔ اعصابی بیماری صاحب فرمائیں ہے۔ احباب جماعت میری صحت یابی کے لئے دعا فرمائیں۔ نذیر احمد چوہدری ٹبر مہینٹ فورم اللہ دین جہلم
- (۴) میرے بھائی سید تنویر احمد صاحب کیس پور میں زیرِ علاج ہیں۔ احباب ان کی شفا یابی کے لئے دعا فرمائیں۔

سید بشیر احمد بہنو

(۵) عزیز بی بی امینہ صاحبہ کی

کالی کھانسی میں مبتلا ہے۔ عزیز بریاض فرید پور مسلسل اسپتال اور انٹیوب کے تحت لاغز اور کمر درد ہو چکا ہے۔ مبارک احمد میریابی میں مبتلا ہے۔ احباب مساکین صحت کے لئے دعا فرمائیں۔

شیخ محمد بشیر آزاد انبالوی دہلی ڈیڈ سنڈھلی مریہ کے

(۶) احباب جماعت میرے لئے دعا فرمائیں

کہ خدا تعالیٰ لہجے پر خاص فضل کرے میرے گناہ معاف کرے اور توفیق دے کہ مجھ کو پرسکون زندگی بسر کرنے کے ساتھ ساتھ میری اہلیہ کا حافظہ میں لائق شمس بی بی صاحبہ کو بھی

جنوری میں ایک ٹرولر کی پٹن کی مستوعا برآمد کی گئی

اس سال صد آواروں میں صد اضافے کی اُمید ہے

ڈساکر ۱۳ جون۔ پاکستانی ٹرولر نے جنوری میں ۱۳ ہزار ٹن پٹن کا مال سیر کیا اس میں سے سات ہزار ٹن سے زائد مال برآمد کیا گیا۔ جس کی مالیت ایک کروڑ روپے کے قریب تھی۔

برٹش اور سیرا ایرڈیز کارپوریشن کی اردن ٹنک پر وازوں کا حیر مقدم کریگا۔

اینگلو مصری مالیاتی مذاکرات

لندن ۱۳ جون۔ برطانوی دفتر خارجہ کے ایک ترجمان نے کل بیان کہا کہ روم میں اینگلو مصری مالیاتی مذاکرات کو دوبارہ شروع کرنے کے متعلق اب ٹنک کوئی انتظامات نہیں کئے گئے۔

ترجمان نے یہ الفاظ اخبارات کے نمائندوں کے ایک سوال کے جواب میں کہے۔ نمائندوں نے ترجمان کی توضیح قاہرہ کے ایک اخبار کی اس خبر کی جانب طلبائی تھی۔ کہ اینگلو مصری مالیاتی مذاکرات جو چند روز قبل غزوی کر دیئے گئے تھے۔ عنتریب پھر شروع کر دیئے جائیں گے۔

ڈساکر ۱۳ جون۔ حکومت مغربی پاکستان کے شعراء و شاعروں نے تقاریر کا ڈساکر کے ایک گروپ کو فی پاور سے پانچ افراد کو چند دن تاخیر تک مقررہ وقت میں کے الزام میں گرفتار کیا

پیام نور

تلی جگر کا برٹھ جانا۔ صنعت جگر
 برتقان۔ صنعت ہضم۔ دائمی
 قبض۔ خرابی خون۔ سچو ڈائیسٹی
 تم۔ جھانپیں۔ درد۔ جڑوں
 مال کا درد۔ رنجی درد۔ دل کی
 دھڑکن۔ کزنت پیتاب کو دودر
 کے اعصاب کو طاقت بخٹانے
 قہت۔ نی بوتل یا بیٹل چلا کر رو پے
 ناصر و خانہ گول بازار لہو

زلزلہ سے ۳ مکان منہدم ہو گئے
 ٹانگ ٹانگ ۱۳ جون بیکنگ ریڈیو کی اطلاع کے مطابق کل علی الصبح تینوں میں زلزلہ آیا جس سے چالیس مکان منہدم ہو گئے۔

تائیوان شمال مغربی چین کے صوبہ تائیوان کا دار الحکومت ہے۔ رینیہ یونے بتایا کہ مکان گرنے سے آٹھ افراد کو موتی چھیں۔ آئیں۔ ریڈیو نے ماہرین ارضی کے حوالے سے بتایا کہ اس علاقے میں زلزلے کے مزید ہتھکوں کا امکان ہے

اس سال پاکستانی جوٹ ملوں کی کھدلیوں پر اجن کی تعداد سات ہزار سات سو ہے کام کی توقع ہے۔ گزشتہ سال علی ایوارہ ۱۴۶۶۹ ٹن تھی۔ جس میں ۸۳۰۰ ٹن مال برآمد کیا گیا۔ جس کی مالیت ۶۰ کروڑ روپے تھی۔

معلوم ہوا ہے۔ کہ بیچ کو ایک مریخ لبرٹ سے سب سے زیادہ پورے پاکستان ہی نے مہیا کیے ہیں۔ جنوری سے ستمبر ۱۹۵۶ تک بیچ نے اس قسم کے ۸۳ لاکھ کیموگرام تھیلے اور پورے درآمد کئے تھے۔ جن میں سے ۳۹ لاکھ کیموگرام پاکستان سے ۲۳ لاکھ بھارت سے درآمد کئے گئے تھے۔

اردن پر مصری الزامات کی تہذیب

اردن ۱۳ جون۔ اردن نے آج مصر کے ان الزامات کی تردید کی ہے۔ کہ اس نے عمان میں کسی مصری فوجی اتاشی کا خراج کے متعلق کوئی منصوبہ تیار کیا تھا۔ حکومت اردن کے ایک بیان میں کہا گیا ہے۔ کہ اردن کو سفارتی آداب کی رو سے ہر اس سفارتی نمائندہ کو کوئی وجہ بنا کر بغیر اپنے ملک سے نکلانے کا حق حاصل ہے۔ جس کا رد یہ خراب ہو۔ جہاں تک قانونی بنیاد کا تعلق ہے۔ اردن کو مصری اتاشی کے خلاف کوئی سازش کرنے یا اسے اردن سے نکلانے کے لئے اس پر خاص طور پر الزام لگانے کی ضرورت نہیں تھی۔ اردن کے لئے مصری حکومت سے یہ کہہ کر سفیری اتاشی کی واپسی کی درخواست ہی کافی تھی۔ کہ اردن میں اس کی موجودگی پسندیدہ نہیں ہے۔

نہر نوما ملک کا دورہ کریں گے

لندن ۱۳ جون۔ معلوم ہوا ہے کہ وزیر اعظم ہند پونڈت جواہر لال نہرو دولت مشترکہ کے دورے کے لئے فرانس میں شرکت کے لئے لندن جاتے ہوئے اور واپسی پر یورپ اور مغربی وسطی کے نوما ملک کا دورہ کریں گے۔

برطانیوی فضائی بمبیں کی اردن تک پہنچا

عمان ۱۳ جون۔ آج یہاں ایک اعلان میں بتایا گیا۔ کہ وزیر خارجہ اردن نے عمان میں برطانوی سفارت خانہ کو بتایا ہے۔ کہ اردن

نئی سیکم کے تحت تین ہزار خیل مزارعین آباد کئے جائیں گے

ضلع لاکھ پور میں غیر مزدوری سے کاشتکاروں کے کھالے فراہم کر دیئے گئے اور ۱۳ جون۔ معلوم ہوا ہے کہ ضلع لاکھ پور میں بیالیس ہزار ایکڑ سے زائد رقبہ پر ان مزارعین کو آباد کیا جا سکتا ہے۔ جن کی اوصاف کو حکومت نے بعض دوسرے مقاصد کے لئے حاصل کر لیا ہے۔ یہ سرکاری رقبہ بامافی ہے۔ اور ڈیٹنگل کٹر۔ کو اس ضمن میں مطلوبہ کو اہل بھیج دئے گئے ہیں۔

نئی سیکم کے تحت بے دخل مزارعین کو یہاں آباد کاری کے لئے حکومت نے ضلعی حکام کو غیر مزدور نہ ہری اور بارانی سرکاری اراضی کے متعلق اطلاعات اسی ہی وقت فراہم کرنے کو کہا تھا۔ معلوم ہوا ہے کہ متذکرہ رقبہ جات کی تفصیل بھیج دی گئی ہے۔ بتایا جا تا ہے کہ اسوائے تحصیل ٹوٹر ٹیک سنگھ کے ضلع میں بیالیس ہزار ایکڑ سو ایکڑ اسی ایکڑ اسی ہے۔ جو ابھی زیر کاشت نہیں لائی جا سکی اس مجموعی رقبہ کے لئے نہری پانی میسر نہیں اور فصلوں کے لئے بارانی دھارا کی پرویٹا طرح اٹھارہ گرا پڑتا ہے۔ یہ رقبہ اس کے علاوہ ہے۔ جو زیادہ اناج اگانے کی ہم کے تحت فصل ریب کے دوران کاشت کاروں کو تقیم کیا گیا تھا۔ گندم کاشت کرنے کے لئے ضلع ہر میں ۲۰ ما سوائے ٹوٹر ٹیک سنگھ کے اکتالیس ہزار تین سو ایکڑ اسی ضلع ریب میں الاٹ کی گئی۔ جس میں سے صرف پانچ ہزار ایک سو ایکڑ زیر کاشت لائی گئی ہے۔

سکھ کے قریب رہنے پل کی تعمیر

کراچی ۱۳ جون ایسوسی ایٹڈ پریس آف پاکستان کی اطلاع کے مطابق سکھ کے قریب دریائے سندھ پر ایک نئے پل کی تعمیر کیا جا ئیگا۔ اس پر دو کروڑ روپے کی رقم خرچ کی جا ئیگی۔ اور تعمیر کام مغربی مزدور کو یا حاکے کا نیا پل موجودہ پل کی جگہ تعمیر کیا جا ئیگا۔ ایک اندازے کے مطابق یہ پل تین سال میں تیار ہو گا۔

مہدی ملکہ میں انفلوئنزائے ۱۹۹

نئی دہلی ۱۳ جون۔ یہاں موصول ہونے والے آخری اعداد و شمار کے مطابق مہدی اور ملکہ میں انفلوئنزائے کے باعث اموات کی تعداد علی الترتیب ۵۲ اور ۶۴ تک پہنچ گئی ہے۔ دہلی میں کل انفلوئنزائے کے باعث ایک اور شخص ہلاک ہوا۔ یعنی موت گزشتہ ہفتے واقع ہوئی۔ ہسپتالوں میں کئی ڈاکٹر اور نرسیں انفلوئنزائے کے لئے گرہیں۔ جس سے حکومت کے حکام کے لئے ایک اور مسکہ پیدا ہو گیا ہے۔

آبی وسائل اور کانکسی کے ترقیاتی ادارے

لاہور ۱۳ جون۔ معلوم ہوا ہے کہ مغربی پاکستان میں پی۔ ڈی۔ سی اور مینڈیوٹ انتہائی کی طرح کے دو ادارے موسومہ ڈی اینڈ پاور ڈیولپمنٹ اتھارٹی اور ٹیکنالوجی ڈیولپمنٹ اتھارٹی کے قیام کے لئے عنتریب آرڈی منس جاری کئے جائیں گے۔ مہدیائی حکومت نے آرڈی منس کا مسودہ مرکزی ارباب اختیار کو بھیج دیا ہے۔

دلی میں ۳۶ ہزار افراد کو انفلوئنزائے

نئی دہلی ۱۳ جون۔ ہندوستان سے دار الحکومت میں انفلوئنزائے کی وبا پھیلنے کے نتیجے میں روزانہ ایک اور شخص اس موذی مرض سے ہلاک ہو گیا۔ اس طرح دلی میں انفلوئنزائے سے مترواں کی تعداد دو ہو گئی ہے اب تک دلی میں کل ۳۶۳۰ افراد انفلوئنزائے میں مبتلا ہو چکے ہیں۔

نئی سیکم کے تحت بے دخل مزارعین کو یہاں آباد کاری کے لئے حکومت نے ضلعی حکام کو غیر مزدور نہ ہری اور بارانی سرکاری اراضی کے متعلق اطلاعات اسی ہی وقت فراہم کرنے کو کہا تھا۔ معلوم ہوا ہے کہ متذکرہ رقبہ جات کی تفصیل بھیج دی گئی ہے۔ بتایا جا تا ہے کہ اسوائے تحصیل ٹوٹر ٹیک سنگھ کے ضلع میں بیالیس ہزار ایکڑ سو ایکڑ اسی ایکڑ اسی ہے۔ جو ابھی زیر کاشت نہیں لائی جا سکی اس مجموعی رقبہ کے لئے نہری پانی میسر نہیں اور فصلوں کے لئے بارانی دھارا کی پرویٹا طرح اٹھارہ گرا پڑتا ہے۔ یہ رقبہ اس کے علاوہ ہے۔ جو زیادہ اناج اگانے کی ہم کے تحت فصل ریب کے دوران کاشت کاروں کو تقیم کیا گیا تھا۔ گندم کاشت کرنے کے لئے ضلع ہر میں ۲۰ ما سوائے ٹوٹر ٹیک سنگھ کے اکتالیس ہزار تین سو ایکڑ اسی ضلع ریب میں الاٹ کی گئی۔ جس میں سے صرف پانچ ہزار ایک سو ایکڑ زیر کاشت لائی گئی ہے۔

ضلع لاکھ پور میں اس غیر مزدور بارانی رقبہ پر اس سیکم کی مقررہ شرح الاٹمنٹ کیلئے تین ہزار چار سو کے لگ بھگ بیدھلی مزارعین کو آباد کیا جا سکتا ہے۔ جہاں تک اراضی کی موجودگی کیفیت کا تعلق ہے اس کا بیشتر حصہ ٹیلوں اور بجز تقیم پر مشتمل ہے اسے زیر کاشت لانے کے لئے الاٹمنٹ کو غیر معمولی محنت کرنا ہوگی۔ نہری پانی سے غرضی بھی متذکرہ رقبہ سے مزارعین کی عدم دلچسپی کا موجب ہو سکتی ہے۔

کراچی کیلئے کئی سو کمروں کا ہوٹل

کراچی ۱۳ جون مرکزی حکومت نے کھٹن کے قریب بین الاقوامی عمارت کے ایک ہوٹل کی تعمیر کے لئے نقشہ منظور کیا ہے۔ یہ اقدام سیاحت کو فروغ دینے کی پالیسی کے تحت کیا گیا ہے کئی سو کمروں کا یہ ہوٹل پلین امریکن آرڈر اور اریج کے مشہور ادارے کے تعاون سے ایک ملٹی پرمز کی شکل میں قائم کیا جا ئیگا۔

معلوم ہوا ہے۔ کہ پاکستان میں سیاحت کے فروغ کی راہ میں مرکزی حکومت کو جن دشواریوں کا سامنا کرنا پڑ رہا ہے۔ ان میں سے اہم ترین یہ بات ہے۔ کہ سیاحت کے متعلق بیشتر امور مثلاً سڑکوں کی تعمیر ہو گوں کا قیام وغیرہ آئین کے تحت صوبائی حیطہ اختیار میں

حسب اہم ارجحہ قدیمی اولین شہرہ آفاق قیمت فی لوزہ ڈیڑھ روپیہ میسرز حکیم نظام جان اینڈ سنز گوجرانوالہ

فرانس کے نامزد وزیر اعظم نے سہمی اعتماد و دست حاصل کر لیا

میری حکومت الجزائر میں جنگ جاری رکھے گی۔ (بودجز ماٹوری)

پیرس ۱۲ جون۔ فرانس کے نامزد وزیر اعظم مسٹر بودجز ماٹوری قومی اسمبلی سے اعتماد کا ووٹ حاصل کرنے میں کامیاب ہو گئے ہیں۔ آپ نے اپنی کامیابیت کا اعلان کرتے ہوئے مسٹر الجزائر کا ذکر کرتے ہوئے مسٹر ماٹوری نے کہا کہ میری حکومت الجزائر میں جرئت پسندوں کے خلاف جنگ جاری رکھے گی۔ لیکن جنگ بندی کی پیشکش قبول کرنے کے لئے بھی تیار رہے گی۔

آپ نے الجزائر کی "تعمیر نو" کے عزم کا اعلان کرتے ہوئے کہا کہ میں فرانس اور الجزائر کے درمیان ایک ناقابل شکست تعلق قائم کرنے کا خواہشمند ہوں۔ آپ نے مزید کہا کہ میں جتنی حد ممکن ہوسکا۔ الجزائر میں دفاعی نظام قائم کرنے کے لئے ایک قانون اسمبلی میں پیش کر دوں گا۔

کراچی میں انفوٹنز کے سارے راجے

کراچی ۱۲ جون۔ وفاقی دارالحکومت میں انفوٹنز کے مریضوں کی تعداد بڑھ رہی ہے۔ کل معجزات کی شام تک شہر کے مختلف علاقوں سے مزید دو سو چالیس افراد کے اس مریض مبتلا ہونے کی اطلاع ملی ہے۔ یاد رہے کہ کل ایک سو اسی تیس رجسٹرڈ مریض تھے۔ اس لحاظ سے مریضوں کی تعداد میں تنازہ کا اہتمام ہوا ہے۔ شہر میں انفوٹنز کی دہا کا آغاز ایک مہفتہ قبل ہوا تھا۔ اور وہاں یہاں مریضوں کی مجموعی تعداد سات سو سے زائد تک پہنچ چکی ہے۔ لیکن ان میں سے ہسپتال میں داخل آئے مریضوں کے سوا باقی سب کی بیماری معمول نوعیت کی بیان کی جاتی ہے۔ ہسپتال میں داخل مریضوں کی مجموعی تعداد تیس ہے۔

لیڈ (بقیہ صفحہ ۱)

اس بیان سے ظاہر ہے کہ مائین زکوٰۃ کے ساتھ تقابل کی مجموعی حالت میں کمی کی گئی۔ مذکورہ دو صاحب اس واقعہ کو اس امر کے ثبوت میں پیش کرتے ہیں کہ نفس امارت کی سزا تو ہے اس بیان کو پڑھ کر مودودی صاحب کے استدلال کی لاٹائی خود بخود ظاہر ہو جاتی ہے۔ اس سے ثابت ہو جاتا ہے کہ مودودی صاحب کا انداز معقولیت کی ہے۔ اور وہ کس طرح اپنے نظریات کو اسلامی تعبیر و تفسیر کی روشنی میں ثابت کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔

عازمین حج کا ایک اڑیاہ

لدانہ ہو گیا

کراچی ۱۲ جون۔ کل لاٹ ایک اڑیاہ بھیجا مسٹر عازمین حج کے لئے کہ جہہ دود ہو گیا۔ یہ لیاہ پاکستان انٹرنیشنل ایئر لائنز نے گریہ پر حاصل کیا ہے۔ کل سے بائیس جون تک ملی آئی ہے کے پروانیشن فیادوں کے علاوہ دودوں گریہ کے دو لیاہے حاصل کیے گئے کہ جہہ دودوں ہوں گے۔

عوامی لیگ کونسل نے خارجہ پالیسی کی توثیق کر دی

۲۵ کے مقابلہ میں ۵۵ ارکان کونسل نے خارجہ پالیسی کی توثیق کر دی

ڈھاکہ ۱۲ جون۔ مشرقی پاکستان عوامی لیگ کونسل نے بی بی سی بھارتی اکثریت کے وزیر اعظم سہروردی کی خارجہ پالیسی خاص طور پر غیر ملکیوں کے ساتھ فرجی معاہدوں کی توثیق کر دی ہے۔ رائے شماری پر ۵۵ کونسلروں نے خارجہ پالیسی کے حق میں اور صرف ۲۵ نے اس کی مخالفت میں ووٹ ڈالے اس سے قبل مولانا جھانسی نے خارجہ پالیسی کی پرورد مخالفت کی اور کونسلروں سے کہا کہ وہ اس سے خارجہ کر دیا گیا ہے۔ اور عالم کے نوادگان کے استغاثے قبول کرنے کے ہیں اس سوال پر ۵۵ نے شماری کے دوران صرف ۱۴ ارکان نے مخالفت میں ووٹ ڈالے۔

کونسل کے اجلاس میں مولانا جھانسی کی آمد پر کچھ دیر کے لئے میٹنگ مرجمی ہو گیا۔ کیونکہ حاضرین نے مولانا کے ساتھیوں کے داخلہ پر اعتراض کیا تھا۔ زمین کے دو گروہوں نے ایک دوسرے پر پتھر برسائے۔ جس سے کچھ شخص مجروح ہو گیا اور اس سے بے ہوشی کے عمل میں ہسپتال بھیجا گیا۔

پولیس سے تصادم میں ڈاکو ہلاک

کراچی ۱۲ جون۔ کل بغدادیہ پالیسی پولیس اور ڈاکوؤں کے درمیان گولہ بازی میں تصادم ہو گیا۔ جس میں ایک ڈاکو ہلاک ہوا۔ پولیس نے تین ڈاکوؤں کو گرفتار کیا اور باقی آٹھ افراد زخمی ہو گئے۔ ڈاکوؤں نے محظوظ کراچی کے حادثہ کی تحقیقات کے احکام جاری کر دیئے ہیں۔

عوامی لیگ اور علاقائی خود مختاری

ڈھاکہ ۱۲ جون۔ مشرقی پاکستان عوامی لیگ کے جنرل سیکرٹری شیخ نجیب الرحمن نے کونسل کے اجلاس میں رپورٹ پیش کرتے ہوئے علاقائی خود مختاری کے مطالبے کا ذکر کیا کہ آپ نے کہا کہ اس کے لئے آئین میں تبدیلی ضروری ہے جو تمام انتخابات کے بعد ہی ہو سکتی ہے اور علاوہ اس مسئلے پر ہمیں اپنے مغربی پاکستان کے بھائیوں کو اطمینان دینا پڑے گا۔

تحقیقاتی عدالت میں مجا احمد پر عدالت

سوالات اور ان کا جواب

فی ہزار یکھدو سو تیس۔ بارہ دویہ یکھدو۔ فی کابٹی ڈو آد

مقصد زندگی

احکام ربانی

انہی صفو کا رسالہ

کارڈ آنے پر مفت

عبداللہ الدینی سکندر آباد دکن